Bezirksamt Neukodlln von Berlin
SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten
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i.M. | 2015 | 2016 | 2017 [ 2018 | 2019 | 2020 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020
C— Wasser EUR C——Wasser m¥10
— Strom EUR 48.83441.303|50.802(56.246|45.631/|50.852(48.173 —— Strom MWh 219 | 191 | 242 | 257 | 213 | 208 | 202
=== Heizung EUR 111.904117.834111.056.02.579112.564114.276113.114 === Heizung MWh 1.385)1.487 [ 1.455 | 1.436 | 1.385 | 1.281 | 1.267
Wasser EUR/m?3 0,00 Wasser EUR/m3 0,00
Strom EUR/KWh | 0,224 0,216 | 0,210 | 0,218 | 0,214 | 0,244 | 0,239 Strom EUR/KWh | 0,224 0,216 [ 0,210 0,218 0,214 | 0,244 0,239
Heizung EUR/kWh | 0,081 | 0,079 | 0,076 | 0,071 | 0,081 | 0,089 | 0,089 Heizung EUR/kWh | 0,081 | 0,079 | 0,076 [ 0,071 0,081 | 0,089 | 0,089
Gradtage in Kd 3.252|3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252(3.194[3.386 [ 3.394 | 3.246 | 3.178 3.111
e Heizanlagen EUR @ Heizanlagen MWh
Gebaude EUR 74.050|72.084/80.546(73.377|75.656|72.235|70.399 Gebaude MWh 920 | 909 [1.056]1.027| 931 | 810 | 789
Nutzung EUR 37.85445.748[30.509(29.202|36.908|42.041(42.715 Nutzung MWh 465 | 577 | 400 | 409 | 454 | 471 | 478
e Heizung EUR/Kd | 34,49 | 36,90 | 32,79 | 30,22 | 34,68 | 35,96 | 36,36 e Heizung MWh/Kd | 0,426 | 0,465 | 0,430 | 0,423 0,427 | 0,403 | 0,407

Energieausweis

Name ZSH-K13 Campus G10-Disney
+OH-08-Wildmeister +OR-04-
StraBe Efeuweg 34

Ort 12357
Filter S-

Geb&dudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Bedarfsquote gH| 796

20,21 / 20,97 kWh/m?
22.926 m? / 49.837 m?

gH = Q'h / Q'p,max
Hillfliche A / Ve

NRI / BRI DIN277 38.936 / 51.483 m?
NGF/ BGF DIN277 11.775 / 13.458 m?
NGF = 59%HNF+12%NNF+27%VF +2%FH

Leistung soll/ist L(34K)=748 /835 kW

Heizwarmedetails: Gt(HGW): 3.111Kd 230d

Anlagenverlust -

Anlagenquote gA -

Gebiudequote gK 0,75 [+62%] -

Nutzerquote gN 0,46 [+38%] -

Gesamtquote qsg 1,21

spez. Kosten 9,61 EUR/NGF...2,27 EUR/Ve

spez. Verbrauch 108 kWh/NGF...25 kWh/V

Nutzeranzahl

nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m’=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=zihlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung,
elte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh

Abkiirzungen: T=Ta
DF=Dachfliche, VF=Ve

Verbrauchsart
Fernwidrme NS
Zihlstationen A5-39343000 VAT-R[366
C5-53841531_VAT-Z[366
D2-36123941_VAT-R[145
D3-51119899_VAT-R[221
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B1-5150981[016]1NS
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66]NS

Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebéude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'.

Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig.

Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch).
Andert sich der Tarif nicht, so ist der Trend in beiden Diagrammen gleich! Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve).

Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die

ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung).

Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungefahr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Geb&ude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls...

Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva.de/in/neukoelln sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf

Bewertungen 2020...2015 fiir Nr.1440:
Heizung,Strom:Gesamtanlage
2010: TH-A Sanierung
HAST: 55K dT
565kW RH (8.833L/h)
40kW RH ( 625L/h)
50kW TW ( 782L/h)
230kW ZH (3.600L/h)

\Verbrauch pro NettoGrundFlache
108 kWh/(m2a)
Strom 17 kwh/(m2a)
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Technisches Energiemanagement
s Kosten, Verbrauch und Gebaudeausweis
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